

Дорогие земляки!

От имени Законодательного Собрания Камчатского края сердечно поздравляю с Днем России!

Это день единения всех, кто искренне любит Родину, поддерживает её, вкладывая силы, знания и опыт во имя её развития и процветания.

Сегодня наш главный государственный праздник приобрел особый смысл. Сейчас, как никогда, важно быть сплоченными, сильными духом и стойкими. Только вместе мы можем плодотворно работать, творить и созидать на благо России.

Камчатцы всегда славились своим единством. Северная закалка – это про нас. Именно такой волевой настрой помогал жителям региона во все времена преодолевать трудности! Не отступим от него и сегодня!

От всей души желаю всем успехов, крепкого здоровья, благополучия! Мира и тепла вам и вашим семьям!

Пусть любовь к Родине всегда будет опорой и руководством в нашей жизни!

Ирина УНТИЛОВА,
председатель
Законодательного
Собрания
Камчатского края